



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 20 июля текущего года обвиняемый, находившийся в квартире, расположенной на первом этаже одного из домов города Миасса, вблизи зажженной конфорки газовой плиты допустил разлив бензина и возникновение пожара. Продукты горения из его квартиры проникли в подъезд жилого дома. При эвакуации из квартиры пятого этажа местная жительница с 9-летней дочерью получили отравление продуктами горения. Девочка от полученной дозы окиси углерода скончалась в машине "Скорой медицинской помощи", несмотря на проведенные реанимационные мероприятия. Женщина в медучреждении получила необходимую медицинскую помощь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1513289>